
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) DARING 

Satuan Pendidikan : SMAN 1 TANAH PUTIH TANJUNG MELAWAN 
Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris  (wajib)  
Kelas / semester : XI /Ganjil (1) 
Materi Pokok  : Analytical Exposition Text  
Alokasi Waktu  :  2 x 35’ 
 

1. Tujuan Pembelajaran : 
Melalui pembelajaran mandiri (Independence Learning) dengan menggunakan 
aplikasi pembelajaran daring google meet dan Google Classroom  peserta didik 
diharapkan mampu berpikir kritis dan kreatif displin selama proses 
pembelajaran, serta bekerja sama dengan kelompoknya dalam Menganalisis 
unsur-unsur eksposisi dari sebuah kalimat, Memahami struktur teks eksposisi 
analitis, Memahami unsur kebahasaan dari teks eksposisi analitis dengan 
benar. 
 

2.  Kegiatan Pembelajaran (Google Meet) 
 a. Pendahuluan (5 menit) 

- Guru mengucapkan salam dan berdoa sebelum belajar  
- Guru menanyakan keadaan peserta didik 
- Guru mengecek kehadiran peserta didik 

 b. Kegiatan Inti (45 Menit) 
 - Peserta didik bertanya jawab dengan guru tentang materi 

pembelajaran berupa video dan microsof word yang telah dikirim 
oleh guru di google classroom sebelumnya. 

 - Guru menayangkan sebuah video lagi dan peserta mengamati video 
tersebut. Guru menjelaskan apa- apa saja masalah yang ada didalam  
video tersebut. 

 - Peserta didik didalam kelompoknya diminta untuk berdiskusi dengan 
membuat kelompok kecil sendiri dalam menjawab pertanyaan yang 
diberikan oleh guru terkait video tersebut.(HOTS) 

 - Peserta didik diminta untuk mempresentasikan hasil diskusi 
kelompok mereka dalam bentuk infografis dan mengirimkan hasil tugas 
mereka ke dalam aplikasi Google Classrom, Guru memberikan tanggapan 
terhadap hasil diskusi peserta didik. (TPACK) 

 - Peserta didik diminta untuk melakukan perbaikan hasil diskusi 
mereka secara individu dan mengirimkan tugas tersebut di aplikasi 
Google Classroom. 

  c. Kegiatan Penutup (10 menit) 
- Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran 
- Guru melakukan refleksi 
- Peserta didik selanjutnya diminta untuk menjawab kuis atau 

pertanyaaan pilihan ganda yang ada di aplikasi Google Classroom 
yang telah dibuat oleh guru. 
 

3.  Assessment  
 a. Penilaian Sikap: sikap peserta dapat dilihat melalui observasi yang 

dilakukan oleh guru selama proses pembelajaran daring, apakah peserta 
didik tersebut mengikuti kegiatan daring dengan disiplin dan bertanggung 
jawab. 

b. Penilaian Pengetahuan: tes tertulis Pilihan Ganda yang ada di aplikasi 
Google classroom. 

c. Penilaian keterampilan : Unjuk Kerja peserta didik dalam mengerjakan 
tugas yang diberikan oleh guru. 
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